RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)
KURIKULUM 2013

Satuan Pendidikan : SDN RAPAH 02

Kelas / Semester :2/1

Tema : Hidup Bersih dan Sehat (Tema 4)

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah (Sub Tema 1)

Muatan Terpadu :Bahasa Indonesia, Matematika,SBdP(Simulasi :Bahasa Indonesia)

Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan
sehat dengan lafal dan intonasi yang tepat.
2. Melalui penugasan, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat
dengan berpedoman pada isi teks yang telah dibaca secara rinci.
3. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan
sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat.
4. Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan
sehat secara menggunakan bahasa Indonesia yang tepat.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan
1 Guru menyapa siswa dengan mengucapkan salam
2 Berdoa sebelum mulai pelajaran
3. menanyakan kabar siswa

4. menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari

Inti:
1. Guru memberikan contoh membaca sesuai lafal dan intonasi yang tepat.

2. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk maju ke depan membaca sesuai dengan
lafal dan intonasi yang tepat.

3.  Guru memberi Lembar kerja berupa gambar,lalu guru menyuruh siswa untuk mengamati dan
membuat laporan pengamatan sederhana.

4. Perwakilan dari siswa disuruh melaporkan hasil pengamatan ke depan kelas.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian berupa pengamatan sikap dan unjuk kerja
1. Amati gambar !
2. Tuliskan hasil pengamatanmu tentang rumah bersih dan tidak bersih !

Rumah Bersih Rumah Tidak Bersih
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Kepala Sekolah Guru kelas 2
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